

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ
на закупівлю послуг з проведення аудиту фінансової звітності
громадської організації «Українська академія лідерства»

Найменування предмета закупівлі – послуги з проведення аудиту фінансової звітності громадської організації «Українська академія лідерства» за рік, що закінчився 30 вересня 2022 року, що має бути підготовлена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) з наданням висновку українською та англійською мовами (надалі - послуги)

1. **Опис запиту** на послуги викладений в Таблиці 1.
2. **Період надання послуг** з 1 листопада 2022 року по 31 грудня 2022 року.
3. **Вимоги** до Замовника викладені в таблиці 2.
4. **Вартість послуг** визначається у цінній пропозиції.

Таблиця 1. Опис послуг

№	Назва	Кількість
	послуги з проведення аудиту фінансової звітності громадської організації «Українська академія лідерства» за рік, що закінчився 30 вересня 2022 року, що має бути підготовлена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ)	1
2	Виконавець надає послуги в строк до 31.12.2022 р. відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості та власної практики Виконавця і за результатами надання послуг повинен надати документацію: - Аудиторський звіт щодо фінансової звітності Замовника, підготовленої відповідно до МСФЗ в кількості 2(двох) примірників українською та англійською мовами. - Лист керівництву, що містить інформацію з питань аудиту, яка має значення для керівництва Замовника й отримана в процесі аудиторської перевірки фінансової звітності. - Акт здачі-прийняття робіт (надання послуг), який повинен бути підготовлений Виконавцем.	2 1 2

Таблиця 2. Вимоги до Замовника

№	Опис вимог до Замовника та строки надання інформації
	Ключова інформація, що має бути надана Замовником до початку роботи Виконавця: -База бухгалтерського обліку (надана до 28.10.2022 р.), -Акти звірки з контрагентами (надані до 28.10.2022 р.), -Фінансова звітність (excel) (надана до 15.11.2022 р.).

Пропозиції з зазначеними характеристиками щодо надання послуг у відповідності вимог, описаних в таблиці №2 та з зазначеною ціною, повинні бути надані учасником у письмовій формі шляхом надсилання електронною поштою.